

GLUTAMINA VEGENAT® med – 20 plicuri x 5g pulbere de L-glutamină

Aliment destinat unor scopuri medicale speciale. Gust neutru. Fără Gluten. Fără Lactoză.

Indicații: pulbere de L-glutamină pentru managementul dietetic al pacienților aflați în situație de stress metabolic, care necesită un extra-aport de glutamină sau pentru pacienții oncologici care suferă de mucozite sau enterite.

Utilizare: Dizolvați toate cele 5g ale plicului în 200ml de apă și amestecați până la dizolvarea completă. Acum este gata de consum! Dacă nu este consumat imediat, agitați energic înainte de a-l utiliza! Pulberea poate fi adăugată în orice lichid sau în oricare preparat de nutriție enterală lichid. Înainte de reconstituire poate fi amestecat bine și în preparatele de nutriție enterală sub formă de pulbere. **ADMINISTRARE PE CALE ORALĂ SAU PE SONDĂ.**

Conservare: la temperatura ambientală, la loc uscat și ferit de lumina solară directă. După desigilarea cutiei, consumați-o integral în maxim o lună. Închideți bine cutia după utilizarea fiecărui plic.

Soluția reconstituită, poate fi păstrată la frigider maximum 6 ore.

Dozaj orientativ: doza zilnică trebuie determinată de medic în funcție de vârstă, greutatea și statusul clinic al pacientului.

Atenționări speciale: a se utiliza sub supraveghere medicală. A nu se utilizat ca unică sursă de alimentație. Nu este destinat administrării parenterale. Nu se administrează copiilor sub 3 ani.

Net: 100g

Lot:

A se consuma de preferat înainte de data inscripționată pe cutie

Producător: Vegenat Healthcare s.l., - Spania.

Importator și Distribuitor: A&A Naturomedica BIO-Dietetic Group srl, Luptatorilor 56 Bucuresti (0721 328 509 sau www.depozitbio.ro)

Ingrediente: L-glutamină. **Alergeni: 0.**

Informații nutriționale la 100g: Valoare energetică – 1700Kj (400Kcal), Grăsimi – n.d.*, Carbohidrați/ Glucide – n.d.*, Fibre alimentare - n.d.*, Proteine – 100g, Sare – n.d.*.

Informații nutriționale per 1 plic de 5g: Valoare energetică – 85Kj (20Kcal), Grăsimi – n.d.*, Carbohidrați/ Glucide – n.d.*, Fibre alimentare - n.d.*, Proteine – 5g, Sare – n.d.*. * n.d. = nedetectabil.